



孙靓靓参加第二代表团审议

本报讯(记者 颜禹铭 卞成)1月7日下午,区委书记、区人大常委会主任孙靓靓到区十六届人大四次会议第二代表团,与出席会议的代表共同审议《政府工作报告》等报告。她强调,要围绕“冲刺千亿姜堰”总目标,进一步昂扬躬身实干、奋楫争先的斗志,强化干则必成、争则必胜的决心,全力扛起改革担当,努力在推动全区高质量发展进程中多占份额、多作贡献、多创特色。第二代表团由张甸镇、天目山街道组成。

讨论中,王耀明、韩启

东、周龙根、陈康、王雨根、沈江涛等代表积极发言,气氛热烈。孙靓靓边听边记,与大家交流探讨,并就相关问题现场回应。大家一致认为,报告主旨鲜明、求真务实,总结成绩客观全面,目标任务积极有力,思路举措务实可行,充分凸显了以进一步全面深化改革为牵引、聚焦“双千亿”、奋力打造全市高质量发展增长极的工作追求。

就下阶段工作,孙靓靓指出,目标定位要突出特色、精准聚焦。张甸镇要抢抓高铁新城发展机遇,找准特色定位,优化配套功能,

在产业转型、镇村建设、民生保障上狠下功夫,加快融入泰州高铁枢纽极,高品质打造泰姜融合发展先导区;天目山街道要坚决扛起为全区基层治理探新路的使命担当,以更高标准和更实举措,持续深化产城融合、做精城市治理、做优民生服务,致力打造幸福姜堰的生动样板。经济发展要全面突破、整体起势。张甸镇要聚焦热处理装备、新材料、铜制品等行业特色,加快推动传统产业焕新,持续深化亩均改革,积极招引优质增量,不断提升特色产业集聚度和影响力;天目山街道要

提升服务业发展主阵地意识,在引导医疗器械、绿色建材等行业向好的同时,重点聚焦商贸服务业培育招引、提质升级,推动现代服务业成为经济增长的新引擎。城乡建设要补齐短板、提升品质。在功能布局方面,要借助本轮国土空间规划和镇区详规编制契机,系统优化调整,推动片区既各展所长又联动融合;在城乡面貌方面,要站在群众的角度看问题、从服务的视角做提升,一体化推进道路、河湖、村庄、社区、街区等空间节点整合更新,高效优质解决群众身边小事;在民生品质方面,要深化党建引领“两社”联动,全力拓展富民渠道,持续优化公共服务资源配置,努力为人民群众创

造更加美好的生活。基层治理要创新路径、打造品牌。在工作机制上再优化,推广“镇街吹哨,部门报到”机制,闭环式推动基层问题有效化解;在多元共治上再创新,推进多元治理主体共建共治共享,让治理服务“神经末梢”更有温度、合力更强;在矛盾化解上再发力,推行基层治理“巡诊家家到”,常态化巡诊,靶向治疗,切实激活基层善治神经末梢。

孙靓靓表示,人大代表长期扎根在基层、工作在一线,是民情民意的“代言人”,希望大家继续围绕中心、服务大局,发挥代表作用,加强群众联系,积极建言献策,更好地助推姜堰经济社会发展。

钱军参加第六代表团审议

本报讯(记者 刁晓玉 刘钰婷)1月7日下午,区委副书记、区长钱军到区十六届人大四次会议第六代表团与出席会议的代表共同审议《政府工作报告》等报告。

审议中,游忠、唐海涛、朱海峰、徐汉华等代表结合自身工作实际和人民群众关心关注的热点、难点问题,围绕产业发展、营商环境、医养融合、民生保障等方面提意见、献良策,气氛十分热烈。大家一致认为,《政府工作报告》总结成绩

实事求是、分析问题全面客观、部署工作措施有力,充分体现了政府科学谋划、统筹推进的务实作风和敢作敢为、善作善为的责任担当,催人奋进。

钱军聆听着记录着,不时与代表们互动交流,对各位代表一年来作出的辛勤努力以及对政府工作的关心支持表示感谢。他希望,代表们能够一如既往关心、支持、监督政府工作,在各自领域、各自岗位发挥优势、主动作为,为加快建设“康养名城”活力

“姜堰”提供更多前瞻思考和可行建议,奋力谱写“强富美高”新姜堰现代化建设新篇章。

钱军从“过去一年怎么看、今年目标怎么定、全年工作怎么干”三方面与代表们交流。他指出,“过去一年怎么看?”过去一年,从全区层面来看,经济社会发展稳中有进、稳中向好,从罗塘街道(高新区)层面来看,各项事业发展可圈可点。要更好地坚定信心,做到顺势而为、乘势而上,加快发展。“今年目标怎么定?”新

的一年,区委全会提出冲刺“千亿姜堰”的奋斗目标,政府工作报告从“六个更”的角度明确“双双冲千亿”的落实路径,罗塘街道(高新区)作为主阵地、主城区,更要立足新起点、实现新跨越,以创建省级高新区为契机,在省级高新区、市级园区层面积极争先进位,努力在经济发展上多占份额、多作贡献,以“见红旗就扛,见第一就争”的勇气锐气,全力推动各项工作实现“开门红”“全面红”“全年红”。“全年工作怎么干?”对于罗塘街道(高新区)而言,要重点突出两手抓。一手抓发展,在项目建设上加力加码、园区功能上提档升级、为企业服

务上增温增效,把项目招引作为头版头条、攻坚大项目作为重中之重,紧盯精密制造、电子信息、大健康产业精准发力、精细布局,着力做好“简”和“减”“亲”和“清”“说”和“做”3篇文章。一手抓稳定,要传递民生服务的温度、提升基层治理的精度、筑牢安全底座的厚度。致力抓实民生,把惠民生、暖民心、顺民意的工作做到群众心坎上;致力抓细治理,严格落实稳控责任,不断提高应急处理和协调能力;致力抓牢底线,加强巡查走访,深入细致摸排,切实加以整改,为2025年姜堰“双冲千亿”夯实稳定基础。

戴兆平参加第五代表团审议

本报讯(记者 潘俊石玉)1月7日下午,区政协主席戴兆平到区十六届人大四次会议第五代表团与出席会议的代表共同审议《政府工作报告》等报告。

审议中,代表们对《政府工作报告》给予高度评价,一致认为,报告站位高、思路

清、措施实,对做好今后工作具有重要的指导意义。

在认真听取大家的发言后,戴兆平说,政府工作报告与区委全会精神一脉相承,目标明确、重点突出、举措有力,是一个求真务实、鼓舞士气、催人奋进的好报告。希望代表们深入学习区

委全会精神和政府工作报告,把本次会议精神传达下去,带动顾高、娄庄人民锚定目标不动摇、聚焦目标抓落实,步调一致向前进、躬身实干争头名,把报告各项部署要求落到实处,共同走好“千亿之路”。

戴兆平指出,区政府工

作报告明确了新一年的目标举措,娄庄和顾高两镇要不折不扣抓好落实。要主动融入全区大局,认真思考谋划如何为冲刺“千亿姜堰”作出自身贡献,始终把产业发展、项目建设作为重中之重、头版头条,一刻不停抓产业、谋项目,立足各自产业基础,锻长板、强担当,高质量完成既定目标任务。要持续推动强村富民,树牢系统思维、超前意识,娄庄要做优“东菜—西果—南瓜

—北粮”产业格局,打造一二三产融合发展新样板;顾高要重点发展农产品精深加工,形成地方特色产业。要始终强化结果导向,集中力量攻坚克难,破解发展难题,解决好人民群众急难愁盼问题,以实实在在的业绩取信于民。要坚持党的全面领导,锻造忠诚干净担当的高素质干部队伍,锤炼务实作风和过硬本领,努力形成干事创业、奋发作为的良好氛围。

区政协十五届四次会议举行第二次全体会议

(上接1版)确保件件有答复、事事有着落。将以更大力度支持政协履职,用“好环境”呵护“好声音”。积极为政协委员履行职能、开展工作做好服务保障,畅

通区政协培育协商民主文化、政协委员调研视察、协商成果转化通道,主动关心委员的工作生活,为委员参加各类活动提供必要保障,进一步加大政协工作、委员风采的宣传力度,推动更多有情怀、有担当、有作为的委员走进百姓视野,积极营造全社会

重视、关心和支持政协工作的良好氛围。

应邀参加会议并在主席台就座的有:区政府全体负责人,区人民法院院长,区人民检察院代检察长。应邀列席会议的有:区级机关相关部门、区属国有企业、部分垂直部门主要负责人,区纪委监委第四派驻

组组长,区政协部分老领导,区各民主党派、异地姜堰商会主要负责人,住姜市政协委员。



扫一扫手机看报